
ARC/Bestuur 
        Notulen Algemene Ledenvergadering 13 oktober 2025 
 
Aanwezig: bestuursleden Robert Roeleven (voorz.), Arry Zwaan (secretaris), Carel 
vd Graaf (penningmeester), Cees Jan van Leeuwen, Inge Kranenburg, Arjan van 
Rangelrooij, Laura Driscoll en 39 leden. 
Met kennisgeving afwezig: Willem Kranenburg, Astrid Berk, Saskia de West, 
William Elkerbout, Gert-Jan Deben, Richard van Diggele, Ria van Ofwegen, Nick 
Bouman, Peter Sneep, Frank Snippe en Frans van Triest. 
 
1. Opening 
 
Voorzitter Robert Roeleven opent de vergadering en heet de aanwezigen van harte 
welkom.  
 
2. Notulen ALV 14 april 2025  
 
Ron Idelenburg vraagt wanneer de plastic glazen worden ingezet. Bij navraag bij 
Leen de Knegt zal dit 1 januari 2026 zijn. 
 
60 jaar lid is Cees van Leeuwen i.p.v. Cees-Jan van Leeuwen. 
 
De notulen van 22 april 2024 worden na de genoemde aanpassingen goedgekeurd, 
met dank aan de secretaris. 
 
3. Ingekomen stukken en mededelingen 
 
Bericht van verhindering is ontvangen van: Willem Kranenburg, Astrid Berk, Saskia 
de West, William Elkerbout, Gert-Jan Deben, Richard van Diggele, Ria van Ofwegen, 
Nick Bouman, Peter Sneep, Frank Snippe en Frans van Triest. 
 
Het ledenaantal bedraagt: 2027 + 37 op de wachtlijst. 
 
Vervolgens had Robert namens het bestuur mededelingen over: 
 
De aanklager van de KNVB heeft de stukken over ARC-scheidsrechter Hugo Gons 
afgelopen week naar de tuchtcommissie van de KNVB gestuurd. Lugdunum werkte 
niet lekker mee. Vandaar dat het zo lang heeft geduurd. Daarnaast worden er op 5 
november as getuigen gehoord bij de Rechtbank Den Haag 
 
De Speler Skilzz die de Hitlergroet bracht in de wedstrijd tegen ARC heeft in eerste 
instantie 9 wedstrijden schorsing gekregen en nadat hij in hoger beroep is gegaan, 
zijn er 7 van over gebleven. 
 
Verbouwingsplannen van het clubgebouw 
- De verduurzamingingsacties die noodzakelijk zijn om aan wet- en regelgeving te 
  voldoen vallen best hoog uit waardoor er minder geld over dreigt te blijven voor 
  esthetische aanpassingen.  
 
 



- Facilicom heeft een verduurzamingsadvies opgesteld en Stel begeleidt ARC met 
  DUMAVA-subsidie 
- Voor het clubgebouw valt maximaal 30% subsidie te krijgen. Het clubgebouw valt 
  namelijk onder bijeenkomstgebouw en hier hoort een A+++ label bij. 
- De Bouwcommissie kan nu, in combinatie met de verduurzamingsmaatregelen en 
  andere renovatievoorstellen, aan de slag met het op papier/tekening zetten van de 
  plannen en offertes aanvragen. 
- De aanvraag Dumava subsidie zal komende week worden ingediend. Frans van 
  Triest en Arry Zwaan gaan op zoek naar andere subsidiebronnen. 
 
Als dit de komende maanden lukt zouden wij voor het eind van dit jaar een goed 
beeld moeten hebben van wat de mogelijkheden zijn in zowel financiële - als plan 
technische zin en definitieve keuzes kunnen maken. 
Vervolgens zal er een extra Algemene Ledenvergadering bijeen worden geroepen. 
 
Obligatielening 
Tussenstand is € 69.000, -. Hier zitten schenkingen bij en leden die rente 
kwijtschelden. Arry Zwaan is beschikbaar om te helpen bij het invullen van het 
formulier of vragen te beantwoorden. De eerstvolgende mogelijkheid is zaterdag 1 
november as van 12.30 tot 14.00 uur in de business ruimte.  
 
Sportaccomodatiebeleid 
- Recentelijk is er gebruik gemaakt van inspraakrecht bij de gemeente om aandacht 
  te vragen voor de pittige positie van sportverenigingen in een gemeente als Alphen 
  met weinig budget voor sport.  
- Afgelopen donderdag heeft de gemeenteraad de nota Sportaccommodatiebeleid 
  2025 vastgesteld.  
- In de nota staan de kaders beschreven die dit moeten ondersteunen, tegelijk vraagt 
  de nota nog veel concrete uitwerkingen. 
Hiervoor stelt de gemeente een uitvoeringsprogramma op voor het eind van dit jaar. 
 
Veldverlichting veld 4 
We wachten nog op de vergunning voor de veldverlichting. Als dat gaat zoals 
verwacht zouden we op 13 november aan kunnen vangen met de werkzaamheden 
 
Sponsorcommissie 
- Arjan van Rangelrooij en ondergetekende zijn tijdelijk in de sponsorcommissie 
  gestapt om te helpen. 
- De commissie blijft dit jaar in z’n huidige vorm bestaan. Paul Disseldorp zwaait 
  einde seizoen af en zal worden opgevolgd door Ronald Wortman.  
- Daarnaast is Wouter Sjerp tot de commissie toegetreden en is Klaas Verboom 
  contactpersoon voor Decaprint. 
 
Bestuur 
- Cees Jan zal Arry opvolgen tijdens de ledenvergadering in april 2026. Sjors van 
  Mulligen wordt dan de nieuwe jeugdvoorzitter.Tegen die tijd zullen we Sjors nog 
  uitgebreider aan u voorstellen. 
 
 
 



- Tijdens de afgelopen ledenvergadering heb ik u verteld dat Frans van Triest 
  voornemens was om tot het bestuur toe te treden als bestuurslid algemene zaken.  
  Frans heeft aangegeven hiervan af te zien maar blijft wel onverminderd betrokken 
  als adviseur bij de verbouwingsplannen van de kantine.  
 
5. Financiële Jaarstukken over het seizoen 2024/2025 
 
Carel vd Graaf geeft een toelichting op het exploitatieoverzicht van het seizoen 
2024/2025 en verduidelijkte bijzondere zaken 
 
Wouter Sjerp vraagt waarom de kosten voor het Sera toernooi zo hoog zijn. Carel 
antwoord hem dat hier tegenover de sponsoring van Sera staat die geboekt zijn 
onder de baten. 
 
De conclusie is dat we financieel gezien een bijzonder goed seizoen achter de rug 
hebben. 
 
Balans per 30 juni 2024 
 
Ook de balans wordt door Carel vd Graaf toegelicht. En ook deze geeft een getrouw 
beeld en is er geen behoefte om vragen te stellen. 
 
6. Verslag Kascommissie 
 
De kascommissie bestond het afgelopen seizoen uit Hans Bout, Peter van Es en 
Peter Sneep. Hans Bout leest de verklaring van de kascommissie voor. 
 
De kascommissie geeft de penningmeester een compliment voor de gevoerde 
administratie en heeft verder geen onregelmatigheden gevonden. 
 
De kascommissie stelt voor de penningmeester en het bestuur te dechargeren voor 
het gevoerde financiële beleid over het seizoen 2024/2025. De aanwezige leden 
gaan hiermede akkoord. 
 
7. Verkiezing kascommissie voor het seizoen 2025/2026 
Vanwege het roulatiepatroon zal Hans Bout uit de commissie treden. Door het 
bestuur wordt Wim Vonk voorgedragen. De leden gaan daar mee akkoord.  
 
De kascommissie bestaat nu uit: Peter Sneep, Peter van Es en Wim Vonk. 
 
8. Jubilea 
 
De volgende leden worden wegens het behalen van een jubileum gehuldigd: 
 
75 jaar: Rinus vd Kolk en Henk Spek 
60 jaar: Dick Verkerk 
50 jaar: Bertus Rietveld en Arie Oudshoorn (niet aanwezig)  
40 jaar: Gerrit Morgenrood, Frank Snippe (niet aanwezig), Michiel Voskuilen, Sandy 
Sipahelut (niet aanwezig), Maarten Wolf en Arthur van Diemen 



25 jaar: Alan Namig Rashid, Maurits Kruik en Joel Basdew 
 
De aanwezige jubilarissen 25 jaar tot en met 60 jaar kregen een persoonlijk woord; 
de speld, een prachtige bos bloemen en een welverdiend applaus van de 
aanwezigen. 
De beide 75-jarige leden ontvingen een spiegel, met hun naam en ARC-logo en 
eveneens een prachtige bos bloemen. 
 
10. Rondvraag/Wat verder ter tafel komt 
 
Hans Bout vraagt waarom de presentatiegids niet gewoon bezorgd worden i.p.v. 
versturen met de post. Robert antwoord dat de kosten van het bezorgen 
meegenomen zijn in de deal met Z-press. 
 
Klaas Verboom vraagt naar het verstrekken van bidons voor de jeugd. Robert 
antwoord dat alle jeugdleden binnenkort een ARC-bidon ontvangen en dat er dan 
geen limonade meer wordt geschonken. Arry Zwaan zal de uitspelende verenigingen 
daarover binnenkort gaan informeren. Begin november zal dit dan ingaan.  
Voor de senioren verandert er voorlopig nog niets.  
 
Hans Bout vraagt of er al een begroting is voor de jubileumcommissie voor het 100-
jarig bestaan. Carel geeft aan dat deze er nog niet is en dan hij deze op termijn wel 
verwacht. Arry geeft nog aan dat de jubileumcommissie nu druk bezig is om alle 
activiteiten te organiseren en offertes aan te vragen. Daarnaast worden er ook 
activiteiten georganiseerd die geld moeten gaan opbrengen zoals veiling, 
sponsorloop ed. 
 
11. Sluiting 
 
Tenslotte sluit voorzitter Robert Roeleven om 20.58 uur de vergadering. Hij nodigt de 
leden uit om onder het genot van een drankje nog even na te praten over de 
vergadering.  


